(1P68)企業管理大意（98.11.09.五版）勘誤

P.423 第44題
原公布之標準答案為(B)，但後來更正為選項(C)。
※書中原本的解析就已經有說明選項(C)正確的理由，在此僅針對公布答案變動後，對原書解答部分，所須做出的更改。
P.426 第54題
原公布之標準答案為(C)，但後來更正為選項(A)或(C)。
※書中原本的解析，是根據原公布答案，而推論出題目中所說的產品持有成本，為每年的持有成本。但因為題目對此並無明確定義，故若考生將40%的持有成本視為每月的持有成本，則根據解析中的相同公式，可得出選項(A)的答案。
正因為題目並無明確定義，而當考生對題意的理解不同時，會產生不同的答案，所以才會將公布答案更改為選項(A)或(C)。
P.140
精選題庫上方，倒數第1、2行，為多餘的，請刪除。
P.334 第14題 解析

標號更改：

「(D)」數量性：…

「(E)」反應性：…

P.362 第1題 解析

刪除「(2)無法提升員工士氣。」
P.322 第24題 解析 (A) 的第1行

…市場成長率「高」、相對佔有…

P.394 第1題 解析 

(3) 專屬「性」

